



बागमती प्रदेश सरकार  
कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालय  
कृषि विकास कार्यालय  
कृषि विकास कार्यालय, काभ्रेपलाञ्चोक

फोन नं: ०११-४९०२०१/४९०५८९

Email: akckavre@gmail.com,


Web: www.kavre.akc.gov.np

धुलिखेल, काभ्रेपलाञ्चोक

कार्यक्रममा सहभागिताका लागि प्रस्ताव आव्हान सम्बन्धि सूचना

सूचना नं. १३/०८९/८२

सूचना प्रकाशित मिति: २०८१/०९/१७

कृषि विकास कार्यालय, काभ्रे आ.व. २०८१/८२ को स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम अनुसार तपशिल अनुसारका कार्यक्रममा सहभागी हुन यस कार्यालयको कार्यक्षेत्र (काभ्रेपलाञ्चोक, सिन्धुपाल्चोक जिल्ला) भित्रका इच्छुक आवेदकहरू (कृषक समूह, उत्पादनमुलक सहकारी, कृषि फर्म) ले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले २१ औं दिन (२०८१/१०/०८) सम्म कार्यालय समयभित्र आइपुग्ने गरी तपसिल बमोजिमका सहयोगि कागजातहरू सहितको आवेदन/प्रस्ताव तयार गरी कृषि विकास कार्यालय, धुलिखेल वा कार्यालयको सेवा केन्द्र चौतारा सिन्धुपाल्चोकमा पेश गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। अनलाइन मार्फत आवेदन दर्ता गर्न भौगोलिक रूपमा टाढा रहेका इच्छुक आवेदकहरूले कार्यालयको वेबसाइट <https://www.kavre.ado.gov.np/> को **आयोजना/कार्यक्रम माग आवेदन फारम** भित्र गइ  प्रस्ताव पेश गर्नको लागि उपलब्ध रहेका कार्यक्रमहरू मध्ये आफुले आवेदन दिन चाहेको कार्यक्रममा +आवेदन फारम भर्नुहोस लाई क्लिक गरि निर्दिष्ट कागजात/जानकारीहरू अपलोड/प्रविष्ट गरी आवेदन पेश गर्न सकिनेछ। साथै रित नपुगेका वा म्याद नाघी प्राप्त हुन आएका प्रस्तावहरू छनौटका लागि समावेश हुन नसक्ने व्यहोरा समेत जानकारी गराइन्छ।

तपसिल:

क्र. स.	कार्यक्रमको नाम	इकाइ/ परिमाण	कुल बजेट रु. लाखमा	योग्य आवेदक	संचालन गर्न सकिने क्रियाकलाप	स्विकृत कार्यविधि
१.	कृषि उद्यमशिलता विकास कार्यक्रम	संख्या १७	३४	निजी कृषि फर्म /कम्पनी र कृषक/कृषि उद्यमी	स्विकृत कार्यविधिको दफा ७ मा उल्लेखित कृषि सम्बन्धि क्रियाकलापहरू	कृषि तथा पशुपन्छी उद्यमशिलता विकास कार्यक्रम संचालन कार्यविधि -२०८१
२.	मागमा आधारित जिविकोपार्जन सहयोग कार्यक्रम	संख्या ३०	३०	आर्थिक हिसावले विपन्न एवं अल्प संख्यक तथा सिमान्तकृत जाती, एकल महिला, दलित एवं पिछडिएका जातिहरू एवं उनिहरूबाट गठित कृषक समूह, कृषि सहकारी तथा कृषि फर्म	स्विकृत कार्यविधिको अनुसुचि १ मा उल्लेखित कृषि सम्बन्धि व्यवसाय	खाद्य प्रणाली रूपान्तरणका लागि माँगमा आधारित जिविकोपार्जन सहयोग कार्यक्रम कार्यान्वयन कार्यविधि -२०८०

  
कुल प्रसाद देवाडी  
कार्यालय प्रमुख  
अधिकृत स्तर नवौं



